

本报参与主办“高雅艺术进校园”启动

“莫扎特”今天走进山师附小

本报讯(记者 邱伟) 为了更好地推进文化惠民工程的开展,提高高雅艺术在广大市民特别是青少年学生中的影响力,由山东省文化厅、齐鲁晚报、山东演艺集团主办,山东歌舞剧院、齐鲁影业传媒公司共同承办的“高雅艺术进校园”系列活动于9日拉开帷幕,首次活

动走进山师附小。“高雅艺术进校园”以省歌舞剧院交响乐团、民乐团演奏艺术家为主体,以走进中小校园将演奏和专业讲解相结合的高端音乐欣赏课为形式,凭借齐鲁晚报强大的媒体平台进行广泛社会宣传。在“高雅艺术进校园”系列活动开展的基础上,省

歌舞剧院和齐鲁晚报还将联合开展齐鲁少儿合唱团和齐鲁少儿交响乐团的公益选拔活动。以期在普及高雅艺术的基础上进一步提升我省青少年艺术素质培养的水平,打造我省高雅艺术的生力军和后备力量。9日下午“高雅艺术进校园”活动走进山师附小,省歌舞

剧院交响乐团的演奏家们为孩子们准备了《莫扎特弦乐四重奏》《茉莉花》等经典曲目,而由齐鲁晚报特邀的解说老师现场还将对这些曲目进行讲解。凡具备演出场地的中小学校均可申请举办该活动。联系人:顾晓盈 18254178762

“足球梦” 郝海东冷面执教

本报讯(记者 邱伟) 当全世界的目光都开始聚焦世界杯的时候,天津卫视推出的《中国足球梦》提前为世界杯的开赛进行了预热,国足虽无缘出线,但是七位星娃组成的“梦想队”誓要与日韩决战。

“梦想队”首场0:10惨败,导演组为“梦想队”配备了顶级教练团:亚洲第一前锋郝海东、带领国足闯进世界杯的“神奇教练”米卢。郝海东和米卢两人在快乐足球理念上一脉相承,但是郝海东更像一个“冷面教官”。上周六晚播出的节目中,“梦想队”射入两球实现零突破,这个进步让教练郝海东和明星老爸们对三个月之后的决战日韩充满信心。

山艺大戏今上演 《伊尔库茨克的故事》

本报讯 山东艺术学院2010级表演班的毕业大戏——话剧《伊尔库茨克的故事》,今天开始在山艺文化东路校区三楼大剧场上演,并免费向社会开放。

20世纪中叶,在离伊尔库茨克不远的安加拉河畔,那里建造一座巨型的水电站,三个人相遇了。他们在用行动实现自己生命的价值,他们在寻找真正的爱情是什么样子……此次上演的《伊尔库茨克的故事》是一部描写唯美爱情的话剧,由山艺本届表演班毕业生精心排练半年多完成,该剧导演孙德成,主要角色瓦丽雅由山艺10级表演班那雨静、梨媛分别扮演。那雨静曾在齐鲁晚报影视中心拍摄的《景芝交通站》中扮演女主角,该剧目前已经通过广电部门审核,即将在院线上映。

据悉,该剧将在山艺老校剧院连续上演六天。(本记)

孙建弘“笑傲”夺冠

本报讯(记者 邱伟) 8日,大型喜剧真人秀《笑傲江湖》总决赛在东方卫视播出。六组选手经过5轮比拼,最终决出了《笑傲江湖》的年度总冠军。孙建弘以483票的成绩夺冠,“默剧双响炮”李奎、李林峰与“淘宝大玩家”陈丹丹分列亚、季军。

对于自己能够拿下总冠军,孙建弘表示自己万万没想到:“进决赛的六个人每个人都有特点。我其实没去想过得冠军的事情,能留在决赛舞台,作为其中的一个角色,我已经很满足了。”

《小善大爱》 女富豪捐55万

本报讯(记者 邱伟) 大型公益真人秀《小善大爱》近日在东方卫视进行了首播,节目一经播出立即受到了社会各界的普遍关注。

在第一期节目中,来自伦敦的时装企业老板薛峥隐藏身份体验了7天的志愿者生活,在这7天当中,她几度因那些为公益事业竭尽所能的普通人和虽然被麻疯病折磨却依然坚强的老人感动得流泪不止,节目最后,薛峥表明身份并为东莞的公益组织捐出55万元人民币,她表示希望大家都能去为需要帮助的人做一些力所能及的事,获得不少观众好评。

揭秘综艺节目寻人绝招

走街串巷蹲点 费尽心机打听

《中国好舞蹈》汇聚了全国各地的优秀专业舞者,几场节目下来,观众们在感叹大饱眼福的同时,也好奇这些顶尖舞者是怎样“冒”出的。对此,记者采访了节目导演组,揭秘综艺节目寻人绝招。为挖掘这些优秀舞者,节目导演组不得不“走街串巷”“四处蹲点”,到处打听“小道消息”,可谓费尽心思。

本报记者 邱伟



三顾茅庐请“大咖” “苦口婆心”劝登台

对于一档综艺节目,导演组主动出击去各地挖掘人才是最常用也最有效的方法。而导演组首先考虑的是寻找几位业内有一定知名度的“大咖”来镇场子,保证节目的质量。“芭蕾舞王子”盛世东是中央芭蕾舞团的核心人物,他专业的出身加上精准的舞技很快吸引了导演组的注意力,但作为“中芭”主要演员,盛世东却一时难以放下身份前来参赛。面对如此难题,导演组只好通过“中芭”的朋友联系到盛世东,并三顾茅庐,对其“软磨硬泡”。

“名门世家”裘继戎不仅是一名poppin舞者,更是裘派艺术的第三代传人,京剧界颇有建树的人物。通过一位戏曲节目同事的牵线搭桥,导演组找到了这位赫赫有名的“裘老板”,并满心欢喜地发出邀请,裘继戎却以不是专业舞蹈演员为由拒绝了。为打消裘继戎的重重顾虑,导演组决定站在换位思考的角度上,以理化之:“给舞者一个诉求,让他有走上舞台的一个理由。”节目组一番话让裘继戎决定走上舞台,把他深爱的京剧和街舞艺术展现给大家。

亲朋好友全动员 寻草根绝招频出

除了“大咖”以外,对于综艺节目来说,草根才是最中间的力量,为了发掘草根,导演组不得不“走街串巷”“四处蹲点”,到处打听“小道消息”。一些好不容易寻到的选手却因为家庭和工作原因而不愿意参赛,对于这样有潜力的选手,导演组动员亲朋好友,喝酒谈心拉近关系,可谓使出浑身解数。

“新疆辣妈”古丽米娜在参加《好舞蹈》前仍然经历了一番纠结。作为一位母亲,古丽米娜自然担心自己外出参赛会使自己疏忽对家庭的照顾,耽误孩子的成长。正在她犹豫不前时,导演组找来了同样来自新疆的玉素甫江,让她以朋友的身份对其进行鼓励。朋友的真诚劝告最终赢得了古丽米娜的信任与兴趣,促使她下定决心一

展自我。内蒙古舞者李德戈景在导演组印象中,话不多,很老实,虽然实力不俗却因为长时间不练功而力不从心,对于参赛没有信心。为了打消李德戈景的顾虑,导演组打听到他最喜欢喝酒,于是请李德戈景喝了几次酒,一来二去熟悉之后李德戈景打开了心扉。在导演组的鼓励下,他日日练舞,恢复体力,才把丢下的功底

又一点点拾了回来,这才有了节目中“舞仙”称号的产生。

毛遂自荐惊喜多 导演常“自坏规矩”

除了导演组主动出击外,节目组一些选手属于毛遂自荐型。被很多人喜欢的李本尖措就属于“毛遂自荐”。由于寄给节目组的视频作品并不成熟,缺乏张力,李本尖措在报名环节就不幸惨遭淘汰。虽然没有接到节目组发出的邀请函,但想登台起舞的强烈渴望让他狠心决定把节目组的“淘汰令”抛在一边,擅自前往。于是,顶着离家、孤独、语言不通等重重阻碍,这位西藏舞者自费机票,从青海千里迢迢飞往上海。功夫不负有心人,他的诚意打动了导演组,在舞台上的倾情展现成功证明了他的实力,甚至让导师们也纷纷“心生爱慕”。

而9岁小胖子苏来提凭借自己的“萌”本领让导演组主动放弃“规矩”。“我们在寻找舞者时,定下的标准是顶级、专业和精英,力求寻找艺术上取得极佳造诣的舞者,因此小孩子起先并不在我们的考虑范围内。”可当看到苏来提寄来的面试视频后,导演组还是因为被彻底“萌化”而没能把握住自己的“高标准”。“他太萌了,模仿力超强,不论什么舞种他都能用一个pose来诠释,太牛了!”事实证明,苏来提不仅萌翻了导演组,也同样萌翻了台上的导师,连郭富城也频频点赞:“太拽了!”

